

Princ od Velsa i vojvotkinja od Kornvola juče doputovali u Hrvatsku

Susret sa državnim vrhom lišen politike

ZAGREB – Kraljevski par princ od Velsa i vojvotkinja od Kornvola doputovao je juče u Zagreb i susreo se sa državnim vrhom Hrvatske, inače prve države koju će obići tokom dugo najavljivane balkanske turneje.

Princ Čarls i vojvotkinja Kamila prvo su se sastali sa hrvatskim premijerom Tihomir Oraškovićem i njegovom suprugom, a tema razgovora, kako prenose tamošnji mediji, nijesu bila aktuelna politička pitanja. Nakon razgovora sa premijerom kraljevski par poslušao je, u dvorištu Banskih dvora, predavanje o obnovi te zgrade, koja je reketirana tokom Domovinskog rata 1991.

godine. Za kraljevski par upriličen je svečani doček u Pantovčaku, gdje su razgovarali sa hrvatskom predsjednicom Kolinđom Grabar-Kitarović, koja



Susret sa premijerom Oraškovićem

ih je dočekala sa suprugom Jakovom. Nakon dočeka u predsjedničkoj palati uputili

su se u Gornji grad do koga su stigli šetnjom Tomičevom ulicom i vožnjom uspinjačom, tokom koje su ponešto čuli o njenom istorijatu. Na vrhu ih je sačekao gradonačelnik Milan Bandić i brojni građani. Hrvatski mediji prenose da je kraljevski par u dvodnevnu posjetu Hrvatskoj doputovao čarter letom iz Londona, sa desetočlanom pratnjom. Na pisti zagrebačkog aerodroma dočekali su ih šefica protokola hrvatske predsjednice Natalija Hmelina, predstavnik kabineta Domagoj Juričić i savjetnik predsjednice za vanjsku politiku Dario Mihe-

lin. Tu su bili i diplomatski izaslanici obje zemlje, hrvatski ambasador u Velikoj Britaniji Ivan Grdešić i britanski otpravnik poslova Jan Klif sa suprugom, te britanski vojni ataše. Bila je tu i hrvatska počasna garda. U pratnji kraljevskog para doputovali su i njihovi lični sekretari, te osoblje britanskog kraljevskog obezbjeđenja. Zagrebački mediji iznijeli su i detalje o odjevnim kombinacijama Kraljevskog Visočanstva. Princ Čarls pri slijetanju na Aerodrom „Franjo Tuđman“ na sebi je imao dugi crni kaput, dok je vojvotkinja

bila u elegantnom ljubičastom kompletu i crnim antilop čizmama do koljena. Dolaskom u Zagreb članovi kraljevske porodice započeli su višednevnu balkansku turneju tokom koje će posjetiti još i Srbiju, Crnu Goru i Kosovo. Princ od Velsa ovo je ukupno peta posjeta Hrvatskoj, a vojvotkinji od Kornvola prva. Prestolonasljednik britanske krune u Hrvatskoj je prvi put boravio prije skoro 40, a posljednji prije 20 godina. Cilj njihove posjete Hrvatskoj je jačanje odnosa dvije države i naroda.

Britanski kraljevski par dočekala predsjednica Kolinđina Grabar-Kitarović

KAKO DO SVOG DOMA u projektu „1000 + stanova“

Čitajte u dodatku Pobjede 18. marta sve o projektu „1000 + stanova“, koji se realizuje u saradnji Vlade Crne Gore i Banke za razvoj Savjeta Evrope (CEB). Riječ je o projektu kojim će se riješiti stambene potrebe oko 500 domaćinstava, uz uslove kreditiranja znatno povoljnije nego na tržištu i uz jednostavnu proceduru.

Pobjeda i Ministarstvo održivog razvoja i turizma vode vas kroz sve faze projekta, uz detaljna objašnjenja kako aplicirati, koji stanovi su u ponudi i na kojim lokacijama, koje su otplatne šeme za pojedine kvadrature i ročnosti kredita, kako uknjižiti stan...

Sva objašnjenja na jednom mjestu,
u dodatku Pobjede 18. marta!

1000
stanova+

Za tebe. Za mene. Za nas!